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账薄印花税怎么划线_网上怎样交账簿印花税-股识吧

一、网上怎样交账簿印花税

在印花税申报表中，税目为“营业账簿”，按件，每件5元，你填写上账簿件数即
可。

二、资金账簿的印花税是怎么计算的？

公司成立建账时，记载资金的帐簿要按实收资本和资本公积的万分之五交纳印花税
。
应缴印花税=10000万*0.05%=5万元以后实收资本、资本公积没有变动时，不用再交
印花税。
只有实收资本和资本公积增加时再按增加额的万分之五计算缴纳印花税。
印花税是正列举的税种，印花税暂行条例列举的凭证纳税，没列举的不纳税，一般
情况下印花税的计算比较容易，但是随着政策的变化，有些印花税的计算就需要特
别注意，避免计算错误。
其中就包括资金账簿印花税和融资性售后回租印花税问题。
对此，会计学堂为您整理了资金账簿印花税的计算方法与缴纳，如下：1、根据《
国家税务局关于资金账簿印花税问题的通知》（国税发〔1994〕25号）文件的规定
，生产经营单位执行“两则”后，其“记载资金的账簿”印花税的计税依据改为“
实收资本”与“资本公积”两项的合计金额。
因此，新成立公司资金账簿印花税应于实收资本到账当月进行申报，非注册资本，
其印花税计税依据为“实收资本”与“资本公积”两项的合计金额，税率为万分之
五。
2、根据《国家税务局关于印花税若干具体问题的规定》（（1988）国税地字第25
号）的规定，凡是记载资金的账簿，启用新账时，资金未增加的，不再按件定额贴
花。
因此，公司每年更换资金账簿时，如果“实收资本”和“资本公积”两项的合计金
额有增加，则就增加额贴花；
如果没有增加，则不需要缴纳该年度资金账簿的印花税，也不需按5元定额贴花。
3、另外根据《印花税暂行条例》第五条、第六条相关规定，及《印花税暂行条例
施行细则》第十四条、第二十一条相关规定，你单位应该于账簿启用时根据“实收
资本”和“资本公积”的合计金额按万分之五的比例计算应纳税额，当应纳税额小
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于或等于500元时，购买并一次贴足印花税票，并在每枚税票的骑缝处盖章注销或
者画销；
当应纳税额超过500元时，应向当地地税机关申请填写缴款书或者完税证，将其中
一联粘贴在凭证上或者由地税机关在凭证上加注完税标记代替贴花。

三、印花税怎么贴在账簿上

印花税票，贴在单位盖章处，划线注销即可。
按照“印花税管理暂行条例及其实施细则”的规定，在凭证上贴具印花税票后要对
已经粘贴过的印花税票自行注销或者划销；
一、纳税人有印章的，加盖印章注销；
二、纳税人没有印章的，可用钢笔（圆珠笔）在印花税票上划几条横线注销；
三、注销标记应与骑缝处相交叉；
四、所谓骑缝处是指粘贴的印花税票与凭证及印花税票之间的交接处。
无、汇总交纳印花税的凭证，必须盖章注销。
所以，根据以上，首先应该在贴于帐本扉页启用表（填写完整）右上角的印花税票
用公司公章（公章实在找不到，第二才是财务章，因为帐本是公司的，非财务部门
的）沿骑缝处盖章注销。
如果是个体户，没有章，只能划几条横线（必须横线）注销了。

四、“资金账簿”印花税怎样算

实收资本的万分之五

五、营业账薄（实收资本）的印花税怎么税务所写的按月交呢，
我开业时交过一次，到底该怎么交啊

开业时交过一次就可以了。
你以后没有增资的，不用再行缴纳营业账薄（实收资本）的印花税
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六、账簿印花税怎么贴

资金账簿按照实收资本和资本公积合计数贴花，其他营业账簿按照定额每件5元贴
花。

七、如何交纳企业账簿的印花税

交纳企业账簿的印花税按照分类来说主要有资金的账簿和其他营业账簿两种，企业
交纳账簿印花税也应该分别处理。
我国对交纳企业账簿的印花税有相关的政策优惠，对国家邮政局及所属各级邮政企
业，从1999年1月1日起独立运营新设立的资金账簿，凡属在邮电管理局分营前已贴
花的资金免征印花税。
1999年1月1日以后增加的资金按规定贴花。
证券投资者保护基金有限责任公司新设立的资金账簿免征印花税。
企业账簿的印花税按照资金的账簿。
资金的账簿是以实收资本和资本公积两项合计金额为计税依据并且按计税依据万分
之五的税率贴花。
资金的账簿交纳主要有跨地区经营的分支机构、增加注册资本的、增加资金的次年
度、外国银行在我国境内设立的分行、这四种计税依据，每种交纳企业账簿的印花
税依据如下： 第一种是跨地区经营的分支机构，营业账簿在计税贴花时，为了避
免对同一资金重复计税，规定上级单位记载资金的账簿，应按扣除拨给下属机构的
资金数额后的其余部分计算贴花。
第二种是企业增加注册资本的企业执行《企业会计准则》启用新账簿后，其实收资
本和资本公积两项合计金额大于原已贴花资金的，应增加部分补贴印花。
第三种是企业增加资金的次年度凡“资金账簿”在次年度的实收资本和资本公积未
增加的，对其不再贴花。
增加的，需就增加的部分补贴印花。
第四种是在外国银行在我国境内设立的分行。
根据《国家税务总局关于外国银行分行营运资金缴纳印花税问题的批复》国税函[2
002]104号规定：其境外总行须拨付规定数额的“营运资金”，分行在账户设置上
不设“实收资本”和“资本公积”账户。
根据《印花税暂行条例》第二条的规定，外国银行分行记载由境外总行拨付的“营
运资金”账簿，应按核拨的账面资金数额计税贴花。
企业账簿的印花税按照其他营业账簿处理。
其他营业账簿包括日记账簿和各明细分类账簿，税率按照按每册五元定额贴花。
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